



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Удмуртская
Республика

Информационный бюллетень
февраль 2020 г.



Дорогие друзья!

Горячо поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 Февраля – это праздник мужества, силы духа, воинской доблести и преданного служения интересам России. Он прочно вошёл в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций.

Защитником Отечества можно назвать каждого, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – благополучию и процветанию нашей страны.

Пусть этот праздничный день будет символом мира, справедливости и любви к Родине. Доброго всем вам здоровья, душевного тепла, счастья, благополучия, удачи во всех начинаниях!

С уважением, Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртской Республике, руководитель фракции «СР» в Государственном Совете УР Фарид ЮНУСОВ

ФАРИД ЮНУСОВ И ОЛЕГ БОБРОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В РАСШИРЕННОМ ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ПАЛАТЫ ДЕПУТАТОВ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

20 февраля в Москве прошло расширенное заседание Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ "Об актуальных задачах и приоритетах работы депутатского корпуса в 2020 году". Удмуртию на мероприятии представили Председатель Совета РО Фарид ЮНУСОВ и Председатель Совета региональной Палаты депутатов Олег БОБРОВ.

Выступая перед собравшимися, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов заявил, что в данный момент мы живем в новой политической реальности, которая наступила 15 января с отставкой Правительства Дмитрия Медведева, возглавляющего партию "Единая Рос-



си". Если ушло Правительство "Единой России", то и "Единая Россия" должна уйти с политической сцены, уверен Сергей Михайлович. "Это наша историческая и политическая задача, и мы этого добьёмся", – заявил он. Миронов сообщил, что Единый день голосования в этом году должен стать для партии переломным. И немалая роль в этом отведена

депутатам от СР всех уровней.

Перед аудиторией также выступили первые лица Партии СР: члены Центрального Совета и депутаты Госдумы. Они отметили важность работы Палат депутатов партии, поставили задачи на ближайший год, рассказали об актуальных политических технологиях, которые региональные отделения должны использовать на выборах. Таюке подробно обсуждались новый партийный проект "За справедливую медицину!" и реорганизация молодёжного крыла партии. В ходе мероприятия Фариду Юнусову и Олегу Боброву была вручена благодарность за эффективную законотворческую деятельность, реализацию значимых партийных проектов и активную работу с избирателями за 2019 год.

ЖАУДАТ ДАВЛЯТШИН ПОЗДРАВИЛ КАДЕТСКИЙ ЦЕНТР "ГРАНИЦА" С ЮБИЛЕЕМ

10 февраля в ижевском ДК "Строитель" состоялось празднование 30-летия учреждения дополнительного образования "Кадетский пограничный центр «Граница» имени Героя России Сергея Борина".



В церемонии принял участие Председатель Совета отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ленинском районе Ижевска, активист общественной организации "Боевое братство" гвардии майор запаса Жаудат ДАВЛЯТШИН. В честь юбилея он вместе с соратниками вручил кадетскому центру копию Знамени Победы в Великой Отечественной войне.

ПРИСТУПИЛ К РАБОТЕ НОВЫЙ ЧЛЕН ЦЕНТРИЗБИРКОМА УДМУРТИИ ОТ ПАРТИИ

20 февраля состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Удмуртской Республики. В начале мероприятия собравшимся был представлен утвержденный на днях членом ЦИК УР с правом совещательного голоса Денис МОДЗЕЛЕВСКИЙ, руководитель пресс-центра регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии, помощник депутата Госсовета Фарида Юнусова.

На заседании рассмотрены итоги деятельности республиканского Центризбиркома в 2019 году, обсуждены вопросы о выполнении Сводного плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов и референдумов, о проведении конкурса среди территориальных избирательных комиссий на лучшую организацию работы в данном направлении и др.



НА ПАРЛАМЕНТСКИХ СЛУШАНИЯХ В ГОСДУМЕ РОССИИ

17 февраля в Государственной Думе РФ прошли слушания на тему "Иммунопрофилактика инфекционных болезней. Законодательное регулирование". В мероприятии принял участие Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртской Республике, заместитель председателя постоянной комиссии Госсовета УР по здравоохранению, бюджетной и семейной политике, доктор медицинских наук, профессор Фарид ЮНУСОВ.



Участники слушаний обсудили стратегию развития иммунопрофилактики инфекционных болезней на период до 2035 года, которая в данный момент проходит межведомственное согласование. Данная стратегия предполагает расширение Национального календаря прививок: в него добавят вакцинацию против ротавирусной инфекции, ветряной оспы и гемофильной инфекции для всех детей, а не только для групп риска. Однако, по мнению экспертов, в список можно скорее следует внести ещё ряд прививок: против гепатита А, папилломавирусной инфекции, а также клещевого энцефалита для эндемичных регионов.

Наряду с этим, среди важнейших задач иммунизации населения следующие мероприятия: введение обязательных электронных паспортов прививок для детей на всей территории России, организация на отечественных предприятиях полного цикла производства вакцин, включённых в календарь с целью полного обеспечения препаратами к 2025 году, профилактическая работа с населением для снижения антипивочного настроения, по уровню которых Россия сегодня занимает третье место в мире.